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Kära församling
Välkomna tillbaka till vår kyrka efter sommaruppehållet. Det
ska bli spännande att se vad hösten har i beredskap för oss
som enskilda individer och församlingen. Mina bästa sommar-
minnen var besöken på de levande fäbodarna i Dalarna. Jag
köpte hemkärnat smör och messmör där. Verkligen gott! Ro-
ligt att se att många yngre familjer återgår till arbetet med djur
och lantbruk. I tre veckor arbetade jag i Älvdalen som vand-
rarhemsvärdinna. Ett väldigt roligt jobb!
Jag kommer aldrig att glömma dagen, när jag fick nycklarna
till den övergivna fäboden av dem som haft den i 20 år. De
hade använt ett av husen som sommarstuga. Nu kunde de
inte hitta någon som ville ha den. För mig var det som att få
nycklarna till himmelriket. Men de är bara till låns. Det är ju
faktiskt så med alla mina ägodelar; de är bara till låns. Måtte
jag förvalta dem på rätt sätt.
"Lär oss betänka hur få våra dagar är, för att vi må få visa
hjärtan" (Psaltaren 90:12) ! —GH

Dopnotis, 7 juni
Lilla Noah Robert Hadleys dop ägde rum i Augustana Luthe-
ran Church, den 7 juni,
i samband med den
svenska gudstjänsten.
Han kom med sina för-
äldrar Emma Näslund-
Hadley och pappa Earl
samt systrarna Alice, 3
år och Clara, 2 år.
Noah hade en ljusblå
vackert broderad dopklänning som gått i arv i släkten sedan
1931. Morfar har haft den, liksom alla familjemedlemmar i den
Näslundska släkten. Alice och Clara var klädda i underbara
sommarrutiga smockklänningar i vitt och orange, med oranga
sidenrosetter i lockiga ”Shirley Temple” frisyrer. Till dopet hade
också mormor och morfar, Ingrid och Hans Näslund från Stock-
holm kommit och även farmor Sharon Wheeler. En dopskål
med alla dopbarnens namn inristade tillhörde också familjen
Näslunds släktklenoder och den fick användas dagen till ära.
Lilla Noah med sina stora vackra bruna ögon fick beundras
av alla , när kyrkoherde Ib Pihlblad höll upp honom inför för-
samlingen efter dopet. —GH

Dopnotis, 13 september
Elias Emil Beigler, son till Annica och Brian Beigler, blev döpt
den underbart vackra och varma septembersöndagen, den
13 september i Svenska församlingens söndagsmässa. Elias
bror, Jakob rörde sig hemvant bland kyrkbänkarna, han blev

döpt i Svenska församlingen för 2 år sedan. Med på dopet var
Brians far,
John Beigler
och hans fru
Gloria. Annicas
pappa Håkan
Emilsson hade
kommit ifrån
Sverige, men
mamma Britt
hade stannat hemma. Hon hade dock skickat med en mycket
vacker hemsydd dopklänning som passade Elias Emil precis.
Med var också gudföräldrarna Catrin Duncan och Steve Clark.
Elias Emil charmade alla med sin smittande glädje. —GH

Sammanfattning av gudstjänsten, 7 juni
Vi hade glädjen att ha Kerstin Hendricksons kör på besök.
Organist Stefan Brodd ackompanjerade till. Kören inledde med
"Om sommaren sköna", en folkvisa ifrån Dalarna. Sedan följ-
de dop. Se dopnotis!
I processionen gick konfirmanderna och andra ungdomar till
psalmsång 1 "Gud, vår Gud vi lovar dig". Det skapade en käns-
la av examen och fest bland de 64 stycken deltagare som
kommit till kyrkan. Kören sjöng "Ut i vår hage, där växa blå
bär". Därefter följde textläsning av Anna-Carin Rooney från 5
Mos 6:4-9 "Hör, Israel! Herren vår Gud, Herren är en. Och du
ska älska Herren din Gud, av hela ditt hjärta och av hela din
själ och av hela din kraft."
Vi sjöng tillsammans med konfirmanderna "Sök först Guds
rike" psalm 686. Agneta Mitchell läste episteltexten från Apost-
lagärningarna 2:24-35. Här står i vers 28 "Du har visat mig
livets vä-
gar. Du
ska upp-
fylla mig
med gläd-
je, när jag
får se ditt
ansikte".
D ä r p å
s j ö n g s
sommar-
psalmen 200 "I denna ljuva sommartid" Sedan läste
kyrkoherde Ib Pihlblad evangelietexten från Matteus 11:25-
27, där Jesus prisar Fadern, himlens och jordens herre. Ps
756 "Bara i dig har min själ sin ro" "She main Ysrael" Hör
Israel, Herren är en. En uppmaning att komma ihåg att älska
Herren av hela din själ, hela din kraft och hela ditt hjärta. Från
hjärtat strömmar kärleken som kommer från Gud. Vi har fått
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löftet att om vi håller hans bud, får vi ta emot av hans helande
kärlek och kraft.
Hans kärlek är fullkomlig. När vi bekänner våra fel mot honom
eller vår medmänniska befrias vi från skuldkänslor och vi får
lämna det gamla bakom oss. Den gudomliga kärleken kan ald-
rig ta slut, den är evig. Finns det något mer fantastiskt än detta!
Vi påminns om det i första budordet "Du ska älska Herren din
Gud av hela ditt hjärta" och i det andra budordet "Du ska älska
din nästa som dig själv"
Lyssna in Guds kärleksord till dig varje dag! Kollekt togs upp av
Eva Perdahl och Arne Dunhem under tiden sjöngs psalm 339
"Himmelske Fader" Efter nattvarden spelades "Gammal fäbod-

psalm från Dalarna" av Kerstin Gaddy på flöjt och Stefan Brodd
på piano.
Därefter delade Ib och Anitha Pihlblad ut biblar till konfirmande-
rna: Ingrid, Hedvig, Anna, Julia Lazdins, Victor och Thomas
Gaddy. Eva Perdahl, kyrkorådets ordförande, tackade Ib och
Anitha för deras engagemang och arbete i församlingen under
året. Hon påminde om att nästa gudstjänst är 2:a söndagen i
september, 13 september, kl. 15.00. Sånggruppen avslutade
med en glad sommarsång "VI ska vandra med varandra".
Postludiet som spelades av Stefan Brodd, var variationer på
psalm 752 "Över berg och dal".
Efter gudstjänsten följde picknick i Rock Creek Park. Korv, ham-
burgare, sill, sallader kakor, bullar läsk och kaffe. Alla som kom
bidrog med något. Vädret var underbart och ingen hade bråttom
hem. En fin inledning på sommaren. Mat som blev över, bl a en
hel del hamburgare och korv, skänktes till Mondloch House i
Alexandria, ett shelter för hemlösa kvinnor och barn. —GH

Sammanfattning av gudstjänsten, 13 september
Gudstjänsten inleddes med dop. Se dopnotis!
Det var mycket passande för dagens tema "Enheten i Kristus"
som symboliseras av en ring eller cirkel. När vi, 49 personer
samlades runt den lille dopkandidatenoch hans familj, omslöt
vi dem med ett osynligt Guds kärleksband.
Årets konfirmander deltog i en glad procession under psalm-
sången 1:1-4 "Gud vår Gud, vi lovar dig". Christina Lazdins
läste sedan från Hesekiel 37:15-22, där Gud lovar Israels barn
att han ska samla ihop dem ifrån alla folk, de tvingats lämna
och han ska göra dem till ett enda folk under en kung.
Episteltexten från 1 Johannesbrevet 4:7-10 lästes av Thomas
Gaddy, en av årets konfirmander. "Mina kära, låt oss älska var-
andra, ty kärleken kommer från Gud och den som älskar är
född av Gud och känner Gud. (1 Johannesbrevet 4:7-8). Psalm
58 "Hjärtan evigt sammanslutna" förmedlade samma budskap.
Kyrkoherde Ib Pihlblad läste ifrån Johannesevangeliet 17:9-11,
där ber Jesus för dem som tagit emot honom, att de ska bli ett
och därigenom få känna den fullkomliga glädjen. Drömmen om

enhet är ständigt levande. När den blir en verklighet kan myck-
et över det vanliga åstadkommas. Solidaritet och medkänsla
känns naturligt. Gränser suddas ut. Aposteln Paulus skrev
många brev till sina församlingar, för att uppmuntra dem, men
också för att förmana dem. Han upprördes mycket över splitt-
ringen mellan församlingsmedlemar i fråga om trossatser. Han
skriver om det i bl a Filipperbrevet. Reformationen, under Luth-
er, fick ta itu med kyrkan som hade så mycket makt att man inte
längre kunde se Kristus. Man kunde köpa sig skuldfri genom
avlatsbrev, om man var rik. " Så fort myntet i kistan klingar sig
själen ur skärselden svingar." På så sätt blev kyrkan rik. Soli-
daritet med de fattiga fanns inte. Det är viktigt att vi solidariskt
manifesterar tron. "Hör Israel, Herren är en!"
I dopet blir vi ett med Kristus. I första Korintierbrevet 12:13 står
det "Med en och samma ande har vi döpts att höra till en och
samma kropp." I dopet blir vi ett med Kristus. Trots att vi är en
enda kropp har vi olika gåvor. Vi ska dela med oss av våra olika
gåvor. Stödja varandra utanför gudstjänstrummet. I enheten blir
vi starka. Med devisen "Tjäna varandra i vardagen" avslutade
kyrkoherde Ib Pihlblad sin predikan.
Sedan följde meddelanden förmedlade av ordförande Eva Per-
dahl. Se meddelanden! Kollekt till Martha’s Table togs upp av
Peter Edwardsson och Per Kullman och vi sjöng "När vi delar
det bröd som du oss ger" (ps 75.) Efter brödsbrytelse och bön
avslutade organist Kristi Johnson med postludiet "March"
Anonymous (1690). —GH

Kyrkoherden har ordet:
Vem du än är Washington DC?

"Vem du än är, var du än är, hur du än har det,
så är du sedd, så är du känd, så är du alltid älskad."

De här orden finns på ett litet kort som haft spridning i Svenska
kyrkan i utlandet under en del år. Texten vill visa på din Svens-
ka kyrkas uppdrag. Att följa svenskarna ut i världen. Var helst
de är och hur de än har det är det ett av kyrkans uppdrag att
följa efter och gå med.
Svenska kyrkan har följt också dig som nu bosatt dig i Wash-
ington DC och de angränsande staterna. Eller du kanske bara
tillfälligt har gjort ett stopp här. Vem du än är har Svenska för-
samlingen i DC en öppen dörr för dig. I septembermässan
döptes Elias Emil i vår samarbetskyrka Augustana Lutheran
Church. Gud öppnade sin famn för den lille gossen och tog
honom till sitt hjärta. Guds kärlek kan inte uttryckas tydligare
än i dopet av ett litet barn. Det finns inget sätt att förtjäna Guds
kärlek på. Hans kärlek i Jesus Kristus flödar över och levande-
görs i församlingens mitt när ett barn bärs fram i dopet eller en
ung eller vuxen begär att få bli döpt. Där är du sedd, blir du
känd och älskad.
Det kommer ett löfte med detta. Denna gåva, dopet är en Guds
gåva, varar länge. Ja, den varar längre än ditt eget liv. Och
under ditt liv får du använda gåvan. Hur du än har det har du
alltid Guds löften att falla tillbaka på. Med bön och kärlek blir du
själv en bärare av Guds kärlek och närhet till din församling
och dina medmänniskor.
Församlingen hälsar dig välkommen till höstens gudstjänster
och möjligheter att själv bidra med just din resurs och förmåga.
I kalendern för året kan du se vad församlingen planerar för- du
är efterfrågad att delta. Du behövs, du är viktig för att Guds
kärlek skall bli både mottagen och överlämmnad. Och du får så
mycket tillbaka själv.
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Det finns en nyskriven andra vers på inledningsorden:
"Överallt finns någon som hör och ser din längtan.
Vad du än gör, vart du än går, så är du alltid väntad."

Dessa orden är skrivna av Tommy Svensson och Per Harling.
Det finns också en melodi till dessa ord. Den är skriven av Per
Harling. Välkommen att sjunga denna sång under höstens guds-
tjänster. Varför inte börja redan nu, på söndag 4 oktober.
Jag önskar dig en välsignad höst
—Ib Pihlblad, Kyrkoherde

Ordföranden har ordet
Välkomna tillbaka till svenskt gudstjänstfirande i Washington,
DC. Det var trevligt att se alla bekanta, och några nya, ansikten
i kyrkan under september månads högmässa.
I slutet av augusti hölls konferensen i Uppsala och Gunnel Ha-
milton representerade SLCW inom SKUTs (Svenska Kyrkan i
Utlandet) utlandsförsamlingar. En utredning har slutförts om hur
utlandsförsamlingarna ska knytas närmare Svenska Kyrkan och
om en ny beslutsordning. Denna utredning ska ut på remiss
och SLCW är en av remissinstanserna i Nordamerika. Remis-
sen har inte skickats ut ännu men Gunnel skriver om
konferensen på annan plats i Församlingsbladet med en del
information. När remissen kommit till oss kommer ni att bli in-
formerade och jag hoppas att församlingen ställer upp med
synpunkter.
Tack till alla er som svarade på enkäten! Den kommer att bli
underlag för vårat fortsatta arbete med och i församlingen, in-
klusive nästa årsmöte i mars 2010. (Det är aldrig för tidigt att
tänka på och nominera medlemmar till kyrkorådet!)
Tillsammans med den norska och finska församlingarna i Wash-
ington området har vi börjat planera en nordisk julbön på julafton.
Mer detaljer kommer senare i höst. Väl mött vid vår gudstjänst
den 4 oktober, den helige Mikaels dag!
Er ordförande, —Eva Perdahl

DIAKONI hösten 2009
1. Vi är alltid välkomna att hjälpa till att dela ut mat från

Martha´s Table, 2114 14th St NW, till de hemlösa och hung-
riga i DC den första lördagen i varje månad kl 16:45, dvs
under hösten den 3 oktober, 31 oktober och 5 december.
Skriv upp ditt namn efter gudstjänsten om du är intresse-
rad, och ring Amy Yergey, mejla ayergey@yahoo.com eller
tel 301.370.3854 när du har bestämt dej.

2. Vid kyrkkaffet kan vi alltid köpa kaffe och choklad och där-
med stödja Lutheran World Federation/kaffeodlarna direkt.
Vår församling köper detta kaffe för vårt kyrkkaffe!

3. Vi fortsätter att ge nettot av vår kollekt till Martha´s Table i
oktober och november.

4. Den 1 november går Augustanaförsamlingen runt kvarte-
ret efter gudstjänsten som en gest att stödja de hemlösa.
Fanny May Foundation ger då en donation alltefter hur
många som deltar. Detta tänker vi göra genast efter guds-
tjänsten den 1 november, och meddela Augustana antalet
som deltog.

5. Vid gudstjänsten den 1 november samlar vi in mat och klä-
der till behövande. Ta med generöst! Det donerade vägs
och vi vill gärna ha ett bättre resultat än förra året!

6. Under första delen av år 2010 (januari, februari eller mars)
vill vi en lördag laga och servera en middag på N Street Villa-
ge/Luther Place för hemlösa kvinnor. Skriv på listan efter

gudstjänsten om du är intresserad att göra detta och vilken
månad som passar dig bäst!

7. Vid adventsgudstjänsten den 6 december samlar vi in nya
oinslagna leksaker till CCNV Homeless Shelter.

För mer information kontakta Arne Dunhem, 703.847.0940 el-
ler adunh@cox.net.

Ljuständning för de som avlidit under året
Ljuständning kommer att äga rum vid gudstjänsten den 1 no-
vember kl 15.00, Alla själars dag. Vill du att ljus ska tändas för
någon som avlidit under året så hör av dig till Eva Perdahl
eperdahl@aol.com.

Konfirmationsgrupp
En konfirmationsgrupp har
bildats. Det går fortfarande
bra för ungdomar från 12
(som fyller 13 innan våren
2010) och upp till 16 att an-
mäla sig. Konfirmanderna
kommer att få resa på ett mi-
niläger och besöka svenska
kyrkan i New York i sommar
som en start ti l l
konfirmationen.

Nästa konfirmationsgruppsmöte är den 4 oktober 2009, kl 12:30 -
14:30 i Augustana Church, Washington DC.
För mer information kontakta antingen Christina ctlazdins@aol.com
eller Anna-Carin Rooney anna_carin@hotmail.com. Konfirmation
blir i maj, 2010.

Musikextra
4 oktober kommer den finska mezzosopranen
Meri Siirala från Helsingforsoperan, som sjöng
vid biskop Lennart Koskinens besök, att sjunga
arier av Bach-Gounod och Mozart.

1 november ”Svensk
jazz”, Anders Lundegård, saxofon och
Al Bauman, gitarr, kommer att fram-
föra sina egna versioner av kända
svenska allhelgonapsalmer i jazzstil.

Thanksgiving matinsamling
Vid gudstjänsten den 1 november samlar vi in mat till hemlösa
och behövande genom The Capital Area Food Bank. Ta med
nya konserver och torrvaror som inte förfars! En populär gåva
är också ”travel kits” som delas ut vid flygresor, och små tvålar,
schamponeringsmedel och hudkräm från hotellbesök. Ungdo-
marna kommer att samla in och distribuera! När det är dags för
kollekten, ska vi alla ta fram våra gåvor och bänk efter bänk gå
fram till altaret och lämna över dem. Samtidigt ska vi också
lämna fram våra penninggåvor som går till svenska kyrkan. Kyr-
koherde Ib Pihlblad kommer att välsigna alla gåvor.

Julbasar
• SWEAs julbasar den 21 november mellan 11-15 på St.

Columba’s Episcopal Church, 4201 Albemarle St NW,
Washington DC. Välkomna!

• Julbasar på House of Sweden den 5 december mellan 12-
18. Försäljning av bl a barnbiblar. Välkomna!
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Luciatåget annons
Kerstin Hendrickson tar gärna flera stjärngossar eller tärnor med
på Luciatåget, men de bör vara 7-8 år pga trängsel med ljus.
Sångträning helst 2 utav 3 tillfällen I hennes hem, den 15, 22
och 29 nov kl. 18.00. 7294 Mandan Rd Greenbelt, MD 20770.
Tel 301.474 2583 kerstinhendrickson@comcast.net

Insamling av leksaker
Till vår Adventsgudstjänst den 6 december ska vi ta med nya,
oinslagna leksaker inför julen. De samlas in utanför kyrkan,
nedanför trappan, och går till Washington DC’s CCNV
Homeless Shelter.
Ge den söndagen även extra generöst i kollekten! Det är näm-
ligen den enda söndagen på året då de insamlade medlen går
till Augustanakyrkan, vår värdkyrka som så villigt låter oss få
samlas där. Låt oss ta chansen att visa vår tacksamhet.

Ett sommarminne
Efter ett besök i Växjö beslöt vi oss för att köra lite småvägar på
vår väg norrut. Helt plötsligt kom vi till Drev, en plats som vi inte
visste om och som kartan inte visade. Där fanns en vacker gam-
mal kyrka i romansk stil som vi besökte. Det var en mycket liten
kyrka omgiven av en massiv stengärdsgård. Kyrkorummet var 8
m långt och den hade ett litet kor med stenaltare som hade en
relikgömma, och ett pyttelitet vapenhus.
På 1800-talet då befolkningen ökade i rask takt hade man över-
gett kyrkan och byggt en ny, en s.k. Tegnerlada. Gamla kyrkan
hade sedan använts som lagerlokal och man struntade i under-
hållet. I början av 1900-talet sökte man och fick bidrag från staten
för reparation av taket. Sedan dess har flera restaureringsarbeten
skett och nu används kyrkan då och då sommartid.
Det som var ovanligt, och som jag aldrig sett förut, var små
torkade blomsterkransar som hängde på väggen i kyrkorum-
met. Det var minneskransar som hade dekorerat kistor för barn,
en krans för pojkar och en krona för flickor. Det hängde också
en liten minnesskrift vid varje krans. Denna sed hade varit van-
lig i Värendbygden i början av 1800-talet. Seden upphörde när
nya kyrkan togs i bruk. Vår felkörning gav oss ett fint sommar-
minne ! —AD

Uppsalakonferensen
Jag deltog i Uppsalakonferensen, för förtroendevalda i Svenska
kyrkan i utlandet 22-24 augusti. Konferensen ägde rum på hotell
Upplandia inom gångavstånd från domkyrkan och kyrkokansliet i
Kyrkans hus.Det var roligt att möta så många engagerade förtro-
endevalda från alla jordens hörn.
Vi fick höra om nya utbildningsmaterial för utlandskyrkans kyrko-
råd. Kyrkornas ekonomi och erfarenheter delades i både stort och
smått. Flera kyrkor hade anställt voluntärer från Sverige. Datafol-
ket informerade om hur man kan göra sin web-sida mer intressant.
Vi fick också höra nyheter från Sverige. Svenska kyrkans satsning
på TV 4 hade slagit väl ut. Bön var temat. Efter en bildsvit av olika
situationer man kan hamna i kom frågan: "Har du också en bön?"
Responsen blev enorm. Massor av böner kom in och de visades
på TV 4. Vi fick höra om kyrkovalet i Sverige som hölls den 20
september. Alla som är med i svenska kyrkan (5,5miljoner) och är
minst 16 år har rösträtt. 11,8 procent röstade. För att se resultaten,
gå in på www.svenskakyrkan.se/kyrkoval
Vi fick också höra om den nya utredningen om utlandskyrkan. Jag
vill sluta med att återge Per Nordangård som tillsammans med

Jan von Walter varit representant i utredningen. Detta är vad man
kommit fram till: ”Utredningen föreslår att utlandskyrkans med-
lemmar ska få fullt medlemsskap i samfundet. Med lika
rättigheter, skyldigheter och demokratiskt medinflytande på i
stort sett samma villkor som en territoriell församling. Vi får fullt
medlemsskap och medinflytande genom två egna, nytillskapade
mandat i kyrkomötet i en egen utlandsvalkrets. Utlandskyrkan
styrs av ett råd för utlandsförsamlingarna som arbetar på direkt
uppdrag av kyrkostyrelsen. I rådet nomineras hälften(enligt för-
slaget 4 av 8) av ledamöterna av utlandskyrkans medlemmar.
Utlandskyrkan blir ett tydligt nationellt intresse för hela Svenska
kyrkan genom att placeras i Uppsala stift med Ärkebiskopen som
självskriven ordförande i rådet. Fortsatt finansiering från nationell
nivå blir därmed garanterad. På detta sätt sammanförs också till-
syn och främjande. Rådet för utlandskyrkans administrativa enhet
förblir inom kyrkokansliet i Uppsala. I fortsättningen blir det tydlig-
gjort att personalärenden som anställningar och boende, måste
lösas i direkt samråd med aktuellt lokalt kyrkoråd.
Någon kostnadshöjning av betydelse föreslås inte. Istället föreslår
vi en avgift lik den i de nationella församlingarna. Det handlar om
avgiften till kyrkan på nationell nivå, i medelvärde 200 SEK år som
vi som medlemmar utomlands föreslås bidra med.
Vi föreslår att den nya organisationen införs den 1/1-11 efter
beslut vid kyrkomötet 2010”. —GH

Medlemsskap och donationer
Många som betalat sina medlemskap för år 2009, har också
gett generösa donationer. Mer än $885 har kommit in som
donationer. Tack för alla inbetalda medlemsavgifter och ge-
nerösa bidrag!

Anneli Sexton
Jag heter Anneli Sexton, ny  medlem I Kyr-
korådet, har varit medlem i kyrkan från början
och tycker att nu måste jag ställa upp och
hjälpa till och gör ”nytta”.  Har bott i USA i
drygt 30 år och jobbat nästan lika många år
inom Världsbanken på olika avdelningar, just
nu på IFC.  Har varit och är fortfarande med-
lem i flera av de olika Skandinaviska
föreningarna.  Mina intressen är väldigt
många och blandade, t.ex. resor, skidåkning, och baseboll för
att nämna några.

Stöd din kyrka i Washington – Bli medlem
Swedish Lutheran Church of Washington, DC är en fristående
församling med koppling till Svenska Kyrkan i Utlandet (SKUT)
och under tillsyn av Domkapitel och Biskop i Visby stift.
Församlingen har en helt egen ekonomi och ansvarar för
aktiviteter. SKUT skaffar prästen som reser från New York
för gudstjänster. Församlingen behöver intäkter i form av
olika donationer och medlemsavgifter.
Vi uppmanar alla bofasta svenskar att bli medlemmar i vår
församling. Avgiften är låg och möjlighet till skattebefrielse
ges. För 2009 är avgiften $40 familj – $30 enskild – $5 för
student/ au pair.

Ta gärna kontakt med oss: Eva Perdahl Wallace, Chairman,
301.468.0078, eperdahl@aol.com
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Församlingsbladet
Swedish Lutheran Church of Washington DC
111 Lounsbury Place
Falls Church VA 22046

Kommande gudstjänster (OBS TIDER!)
4 oktober kl 15, Den helige Mikaels dag
1 november kl 15, Alla själars dag. Insamling av mat.
6 december, kl 16, Första advent firas. Insamling av leksa-

ker. (OBS TIDEN!). LUCIATÅG! Vi samlar in nya, oinslagna
leksaker till behövande barn inför julen! Det är också ett
Community Services project för våra ungdomar i vår för-
samling.

24 december, kl 15, Julafton och Julbön (OBS TIDEN!).

Meddelanden
Vi vill också påminna om att hjälp med kaffekokning och
hembakat behövs. Kontakta Anna-Carin Rooney,
703.779.2539

Om du har goda idéer eller förslag för vår kyrka kan du kontakta någon i
kyrkorådet:

Redaktör: Gunnel Hamilton; Formgivning: Kenneth Hamilton; Hemsidan:
George Mitchell; Ansvarig utgivare: Eva Perdahl; Skicka gärna bilder till

khamilto@usa.net

Kyrkoherde
Ib Pihlblad

Svensk Söndagsmässa firas
som regel första söndagen
september-juni kl 15:00 i
Augustana Lutheran
Church, New Hampshire
Ave & V Street NW, Wash-
ington, DC (ett kvarter öster
om 16th Street). Kyrkkaffe
efter gudstjänsten.

Eva Perdahl, Chairman
301.468.0078
eperdahl@aol.com

Kyrkoherde, (Ex Officio)
The Rev Ib Pihlblad
212.832.8443
ib.Pihlblad@svenskakyrkan.se

Bengt Boström, Secretary
703.356.8503
bostrombm@cs.com

Gunnel Hamilton, Newsletter
703.765.8646
gunnelh@verizon.net

Arne Dunhem, At large
703.847.0940
adunh@cox.net

Eva Haak Hess, Special projects
301.229 7636
evahess@comcast.net

Ann-Marie Brisbois, Membership
703.536.7244
ambskane@gmail.com

Peter Edwardsson, Treasurer
703.404.2063
MaryPeter@cox.net

Anna-Carin Rooney, Alternate
703.779.2539
anna_carin@hotmail.com

Monica Anderson
202.726.5297
andermonica@gmail.com

Erland Magnusson
703.356.3274
erlandmag@msn.com

Anneli Sexton
703.321.2833
annelisexton@cox.net

Redaktör
Gunnel Hamilton

Ordförande
Eva Perdahl

Läs vår kyrkas hemsida: www.swedishchurch.org
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Söndagsskola/Konfirm.
Anitha Pihlblad

Traditionellt  höstknytkalas
hos Eva och Arne Dunhem

Hela församlingen är inbjuden hem till Eva och
Arne Dunhem, 7901 Ariel Way, McLean, VA
22102, LÖRDAGEN den 24 oktober 17.00. Ring
gärna och anmäl, tel 703.847.0940 eller
adunh@cox.net. Ta med varmrätt om ditt efter-
namn börjar på A-E, sallad eller hors d’oeuvres
F-N, och O-Ö efterrätt för 8-10 personer. För-
samlingen bjuder på bar-be-que/hamburgare och
läsk. BYOB. Barn och ungdomar hjärtligt välkom-
na. Spel och aktiviteter för små och stora. Vi
hoppas kunna ha som vanligt sång och musik.

Välkomma!

Augustanakyrkans renoveringsfond
Stöd Augustanakyrkans stora renoveringsprojekt! Ge frikos-
tigt i separat check. Skriv Augustana Lutheran Church Building
Fund på checken och lägg den i kollekten. De behöver avbe-
tala $10,000.00 varje månad! Stort tack till alla, som redan
givit sitt bidrag!

Resultatet av enkäten

i nästa nummer


